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ПРЕДМЕТ ЗЛОЧИННОГО ПОСЯГАННЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ  
ХАРАКТЕРИСТИКИ РОЗБОЇВ, ВЧИНЕНИХ НА АВТОТРАНСПОРТІ  

Мета вчинення розбоїв, вчинених на автомобільному транспорті спрямована на заволодіння 
майном, що має для злочинців певну цінність і призначене для задоволення тих чи інших потреб.  

Найчастіше предметом посягання при здійсненні розбійних нападів є гроші, у тому числі й 

іноземна валюта, що виступають як універсальний засіб для задоволення найрізноманітніших 

людських потреб. При цьому злочинці прагнуть у першу чергу заволодіти валютою (доларами США 

або Євро). Вибір грошей як предмета посягання пояснюється і тим, що злочинцю не потрібно 

організовувати реалізацію викраденого, до того ж деякі з них добре усвідомлюють можливість 

використання такого майна слідчими органами для їхнього розшуку і викриття.  
Іншу велику групу предмету посягання утворює різне майно. Спектр майна, що викрадається, 

дуже широкий: найчастіше, це - ювелірні вироби, телерадіоапаратура, комп'ютерна техніка, одяг, 

взуття, спиртні напої, рідше – автомобілі, меблі, цінні вироби, продукти харчування. Частину 

викраденого майна злочинці продають, як правило, через знайомих, реалізаторів; іншу частину 

використовують як подарунки родичам, дружинам, співмешканцям, коханкам та ін.; ще іншу – 

використовують для певних особистих споживчих цілей (як їжу, питво, обстановку свого житла, одяг  
й ін.).  

Предмет злочинного посягання тісно зв'язаний з місцем його перебування, збереження 

(вантажний автомобіль, легковик ) і потерпілим – власником майна, що володіє майном чи 

відповідальним за зберігання майна, що викрадається. При постановці мети злочинцями оцінюються  
й аналізуються, насамперед, три названі елементи в їхньому взаємозв'язку: предмет посягання – 

місце його перебування – жертва. Якщо майно, що викрадається, знаходиться безпосередньо при 

потерпілому (гроші, ювелірні вироби, ), у розрахунок беруться предмет посягання, жертва й 

обстановка. У той же час злочинцем враховуються різні фактори обстановки нападу: просторово-

часові фактори, присутність інших осіб, можливість швидко сховатися з викраденим та ін.  
Характер, кількість і обсяг викраденого майна в сукупності з умовами його зберігання, 

наявністю або відсутністю тих чи інших заходів, що охороняють його від злочинного посягання, 

істотно впливають на зміст підготовки до вчинення злочину та способу здійснення злочинних 

намірів, на вибір і особливості знарядь і засобів, що використовуються. 
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